

二七区:坚持系统思维 统筹做好疫情防控和民生保障工作

本报讯 12月16日上午,二七区委书记陈红民带队督导疫情防控、安置房建设等工作,要求相关单位牢固树立以人民为中心的发展理念,坚持系统思维,统筹抓好疫情防控工作和民生项目建设。

火车站地区是交通枢纽,人流量大,是常态化疫情防控的重点区域。陈红民详细了解火车站管委会疫情防控工作情况,实地察看进出站口体温检测区、临时隔离区等疫情防控措施落实情况,要求站区疫情防控专班工作组要保持高度警惕,严格落实体温监测、佩戴口罩、清洁

消杀、健康扫码等防疫措施,严把外来入郑人员信息登记、检测监管出入口,加强密集场所流动人口防控,严防聚集性疫情发生。

在贾砦安置区,听取道路施工企业、相关街道和项目指挥部工作汇报后,陈红民表示,安置房项目是重要的民生工程,关系着老百姓的安居乐业和幸福感、满意度,要统筹安排好道路等基础设施的施工进度、工程质量和资金保障等工作,严格落实施工企业主体责任、相关部门监管责任,按照要求加快道路建设工程进度,尽早让辖区群众回迁新居。

在华侨城项目,陈红民走进工地现场,实地察看项目推进情况,协调解决制约项目发展的瓶颈问题,并听取项目方、新区管委会和相关街道工作汇报。陈红民表示,华侨城作为二七区重点文旅项目,是南部片区着力打造的一张文化名片,政府相关部门和项目方要坚持系统思维、统筹谋划,发挥产业优势、优化产业方案,聚焦核心产品,连点成串、打造动线,同时要把工作推进节奏,加快项目进度,争取片区早日出形象、出亮点,为南部城区发展注入新的活力。

记者 张改华

二七区村(社区)“两委”换届政策业务培训会召开

本报讯 12月11日,二七区召开全区村(社区)“两委”换届工作政策业务培训会,对村(社区)“两委”换届工作进行“战前动员”。二七区委常委、组织部长、区换届办主任王升建出席会议。

会上,王升建围绕“如何抓细抓实、快速全面推进换届工作”进行安排部署。王升建表示,各乡镇(街道)党(工)委要从前期调查摸底、研判分析及转入实战阶段,各乡镇(街道)党(工)委书记作为第一责任人靠前指挥,确保换届工作高质量推进;滞后单位一定要时刻保持清醒的头脑,把工作想在先、做在前;各单位要围绕“规定时间内完成换届选举、党员群众知晓率要高、到会参选率要高、一次性选举成功率要100%、换出的‘两委’成色要清、换届全程要稳”六个方面下功夫,确保换届工作高质量完成;区换届办要精准科学有效指导,每天召开碰头会、定期召开调度会,形成上下联动、一贯到底的工作格局。

区换届办依据“全市村(社区)‘两委’换届工作政策宣讲二十问”对换届政策进行详细解读,并对党组织换届工作流程进行专题培训,对各单位换届过程中存在的疑问进行了现场解答。

记者 张改华

二七区领导带队调研,对各项工作进行再安排再部署 高标准推进 二七商圈核心区域城市复兴工作

本报讯 12月10日下午,二七区委书记陈红民带队调研二七商圈核心区域城市复兴工作,并召开工作推进会。

陈红民一行实地察看了钱塘路两侧单体建筑外立面改造、老旧小区改造、亚细亚外立面改造、二七广场下穿隧道项目,听取规划设计、隧道建设、改造提升工作进展情况汇报。在随后召开的指挥部推进会上,中建七局、特色商业区管委会、区直单位和相关街道负责人分别就近

期重点工作推进情况做了详细汇报,与会领导对各自分管工作进行再安排再部署。

陈红民表示,二七商圈城市复兴工程是二七区的“头号工程”,涉及面广、难度较大,要树立系统观念,精益求精、统筹推进隧道建设、道路有机更新、老旧小区改造、建筑外立面改造等工作。

陈红民说,要完善工作台账,明确各项工作的责任人、工作任务、时间节点,确保工作按时保质保量完成;做好规划

设计的统筹工作,密切对接北建院吴晨团队,按时完成各项规划设计工作,按流程完成规划设计的法定化;统筹隧道工程建设,重视环境污染管控和土方消纳事宜,协调解决中建七局、市轨道公司、百年德化二期、德化新街的问题和诉求,尽量减少对隧道施工的影响;利用好政策,做到规划设计和招商同步进行,提高资金利用效率。

记者 张改华 通讯员 尹城熙 张爱芹

打造安全有序出行环境 二七区要做好这些工作

本报讯 12月4日下午,二七区召开道路交通安全集中整治“百日攻坚”行动暨大城管突出问题和施工围挡整治工作,贯彻落实省、市相关会议精神,安排部署二七区具体工作。二七区委副书记、区长苏建设出席会议并讲话,副区长张超主持会议。

会议要求,要以“百日攻坚”行动为抓手,围绕“人、车、路、企、管”等道路交通安全隐患,深入排查、强化整改,切实堵塞安全漏洞,有效预防和减少各类交通事故发生。各责任部门要对全区

城乡接合部路段、国道交叉路口、急弯陡坡等危险路段以及近年来事故多发路段进行一次拉网式摸排,对排查出来并向社会公布的隐患实行清单式治理,督促整改落实。迅速开展渣土车、水泥罐车等重型货车治理行动,持续开展酒驾醉驾整治行动和公路行车秩序严管行动。下大力气解决农村地区的黑校车问题、超员问题、农用车违法载人问题。公安部门、交通运输部门要建立联动工作机制,针对恶劣天气对道路的影响情况,能够提前预警,及时安排力量疏导。

关于大城管运行中突出问题集中整治暨施工围挡整治工作,会议提出,要树立“人民城市为人民”理念,坚持问题导向、目标导向,切实解决城管运行的热点难点问题,围绕构建大城管体制建立责任体系、考评体系,不断开创“统一指挥、层级分工、部门联动、统筹协调、全域覆盖”的城市管理新格局。树立超前思维,强化标准执行,加强对户外广告和招牌设置、城市道路施工围挡及标志设置、道路养护维修的技术规范运用,提升城市管理制度化、规范化水平。记者 张改华

二七区领导到区司法局调研指导工作

本报讯 近日,二七区委常委、政法委书记雍明轩带队到区司法局调研指导工作,了解区司法局工作和建设情况。

据了解,今年以来,区司法局通过加强法治政府建设,着力深化执法体制改革,强化法治宣传教育、无主楼院整治提升,增强民生保障能力,统筹推进全面依法治区工作,加快构建现代公共法律服务体系;通过积极推进五星级司法所创建工作,以党建引领律师行业改革发展,多举措落实社区矫正对象管控,推进扫黑除恶专项斗争再加力,充分发挥司法行政职能,有效推进平安二七建设。

雍明轩肯定了区司法局近期为全区法治建设做出的积极贡献,并对下一阶段工作的开展提出要求。他表示,要认真学习党的十九届五中全会精神,坚持党对政法工作的绝对领导,全面加强党的建设,进一步增强大局意识和全局意识。

结合实际情况,补短板强弱项。面对工作现状、存在的问题,要制定合理化解决措施,有效推动问题化解,统筹谋划好各项工作,务实创新,推进新时代司法行政事业改革发展,开创司法行政新局面。

不断完善基层司法服务。人民调解工作要依托多元化解机制,热情服务、提高效率,减少社会矛盾的产生;积极探索引导二七区的律师事务所进行整合,将律师事务所和律师力量整合起来;提高法律服务水平,为群众提供高效、专业、便捷的法律援助;坚持做好宣传,让辖区居民学法、懂法、守法。记者 张改华

二七区领导慰问疫情防控机场专班

继续保持高度防控意识 守好外防输入“关口”

本报讯 12月8日上午,二七区委副书记、区长苏建设带队慰问疫情防控机场专班,督导重要场所安全生产及疫情防控工作。

在郑州大酒店,苏建设一行看望慰问疫情防控机场专班工作人员,详细了解工作开展情况,对同志们的辛勤付出表示感谢。他表示,疫情防控工作责任重大、使命光荣,要继续保持高度重视、高度警惕、高度负责的状态,按照指挥部和机场专班工作要求,全力做好境外疫情输入防控工作,确保万无一失。在酒店微型消防站,苏建设详细了解酒店防疫、消防安全、食品安全等工作开展情况。

在天泉宾馆,苏建设询问了健康码和行程码扫码登记使用情况、疫情防控措施落实情况和消防安全日常管理情况;在郑州火车站,察看了进出站口体温检测区、临时隔离区和公共停车场消防安全工作;在丹尼斯嵩山路拜特超市冷链食品专区,详细询问了进口冷冻食品全链条追溯及核酸检测查验、入库管理、销售登记等工作,察看了商超日常防疫情况。

苏建设表示,要继续保持高度的防控意识,尽心尽责,坚决守好各道“关口”,全力以赴做好境外疫情输入防控工作。压实属地责任、行业监管责任和经

营者主体责任,毫不松懈、科学精准抓好常态化疫情防控,做好人员健康跟踪、日常环境消毒消杀等工作,严格落实消防安全预防措施。站区疫情防控专班工作组要提高站位、守岗守责,严把外来入郑人员信息登记、检测监管出入口,落实体温监测、佩戴口罩、清洁消杀、健康扫码等防疫措施,加强密集场所流动人口防控,严防聚集性疫情发生。认真落实进口冷冻肉类及水产品防控防疫工作要求,严格把控准入流程,主动查验进口报关、入境检验检疫和核酸检测等各个环节,为冷链物流疫情防控追溯提供有力支撑。记者 张改华 通讯员 李浩丁